
全国公⽴⾼校⼊試
 １番問題 【令和４年春】

（４５）宮崎県  学習⽇    ⽉    ⽇（   ）

印刷して、紙の上でやってネ！
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 右の図は,ある中学校の体カテス
トにおいて,A組の⽣徒20⼈とB組
の⽣徒20⼈が上体起こしを⾏い,そ
の記録をヒストグラムにまとめた
ものである。
 例えば,記録が5回以上10回未満
の⽣徒はA組に1⼈,B組に3⼈いた
ことがわかる。
 この図からいえることとして,正しいとは限ら
ないものを,次のア〜⼯から1つ選び,記号で答え
なさい。

ア
 

 回数が30回以上であるA組の⽣徒は6⼈であ
る。

イ
 

 中央値の含まれる階級は,どちらの組も25回
以上30回未満の階級である。

ウ
 

 最⼤値と最⼩値の差は,どちらの組も40回で
ある。

エ  最頻値はA組よりB組の⽅が⼤きい。
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 3(a－2b)＋4(－a＋3b)
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 (√3＋√2)2

 

５

 ⼆次⽅程式 x2－5x＝6 を解きなさい。

  

８

 図のような△ABCがある。2辺AB,ACまでの距
離が等しくて,点Cから最も近い距離にある点Pを,
コンパスと定規を使って作図しなさい。
 作図に⽤いた線は消さずに残しておくこと。

 

６

 正⼗⾓形の1つの内⾓の⼤きさを求めなさ
い。
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